

这辈子欠我的,罚你来世要先找到我

坚持一个多月 上官鹏飞还是走了 女友追忆 愿来世再做情侣 众高手惋惜其离去 他去世后擂台留下几大疑问

深情祭奠 ■ 女友连发九个"我不相信"

从出事后,上官鹏飞的女友就一直希望 出现奇迹,多次与院方交涉希望有专家进 行会诊和治疗。在上官鹏飞被宣布脑死亡 后,尽管专家已经不认为上官鹏飞还会苏 醒,但她仍每天盼着等着相信奇迹的出现。

在得知男友离世的消息后,王小姐在微博中连发了9个"我不相信",希望还能有奇迹。然而,人死不能复生,她用生动的文字写道:"全身颤抖直到麻木地哭了两个小时……心像是要被剥离胸膛……"

在文中,上官鹏飞的女友回忆了两人

之前的很多甜蜜片段和一辈子的 承诺,但如今天人永隔让女友痛 苦得不能自已。文章最后,王小姐与上官鹏飞相约来世让所有看 了祭文的人都感动不已。"亲爱 的,可不可以答应我,你一定要清 晰地记着我的轮廓。这辈子欠我 的。罚你来世要先找到我。亲爱 的,让我再说一次:我爱你!"

据悉,今日国家武管中心将召开上官鹏飞事件新闻发布会。

赛事组织存两大疑点

质疑— 在上官鵬飞参加本次比赛前的几个月中,就曾有过被对手KO的记录。而按国际拳赛规则,如果选手被对方直接KO,则在半年内不得参赛。可上官鵬飞却顺利地拿到了本次比赛的参赛许可,并且还一路打到了半决赛。

质疑二 在之后的治疗过程中,上官鹏飞的病情曾一度好转,家属要求转院继续治疗。但主办本次争霸赛的国家体育总局武术运动管理中心的相关责任人却拒绝家属要求。官方曾有人表示,上官鹏飞已救不回来了,将赛事给的40万元留给其父母养老更为明智。之后相关人员不再露面,这也致使伤者错过了最佳治疗时机。而按照

相关规定,赛事主办方应为每一位参加比赛的运动员上保险,而不是简单的一次性赔付。由于没有相关的医疗资源,上官鹏飞的家人只得放弃了转院的念头。最终在走投无路之时,上官鹏飞的女友王诗吟通过微博向社会求助,才使得事件曝光。

商业散打赛最高才赔5万

关于赛事商业保险之类的问题,昨日有业内人士介绍商业比赛保险最高获赔只有5万元。对于武术散打搏击这种强烈对抗性的运动,保额如此之低肯定是不足以保证赛后受伤治疗的。而赛事真正需要解决的是从源头做好,就是尽量避免受伤情况的发生。 法晚



同行缅怀 ■

杨建平:大家理性看待搏击

张铁泉(国内参加美国UFC终极格斗第一人):在昨天听说他离去后,心里也很难受,毕竟都是练搏击的,他还很年轻。鹏飞是在正常赛事对抗中出现的意外,很可惜。

黄磊(国内著名散打运动员):每个体育项目都有危险性,出现这样的意外,我感到很惋惜,也很可惜。我觉得上官鹏飞选择了这个运动,首先他是热爱和喜欢搏击的,不能因为出现了这个意外,影响搏击赛事的发展,因为这个事情取消搏击赛事,这肯定不是搏击选手以及拳迷们希望看到的事情,选择搏击是我的理想,我不会放弃我的理想的。

杨建平(国内MMA自由搏击选手):马 拉松、自行车赛、马术等体育项目每年都会 发生几起意外事件,相比之下搏击要安全 得多。更何况10多年来,中国搏击赛事也 就这一次意外,所以请大家理性看待这次 意外。痛失行友大家都很悲痛,希望以后 我们的赛事方和搏击运动员加强保护。

记者视线■

有一个散打运动员,23岁零7天时,倒在了擂台上,他的名字叫上官鹏飞。一记飞向后脑勺的重拳,将他本应彩色的人生画卷定格成黑白。

23岁的时候,你都在做什么?

这似乎没有一个确切的回答,霍去病23岁时去世,践行了"匈奴未灭,何以成家"的誓言;李嘉诚23岁时,还在为一朵朵塑胶花的销售发愁;刘翔23岁时就打破了12秒91的世界纪录……

对死者的哀思是什么?

是上官鵬飞女友一连串9个"我不相信",可惜 子规夜半犹啼血,不信春风唤不回;是伊涅斯塔用 世界杯决赛进球,祭奠曾经的德比对手哈克尔;是 吉文和贝拉米的泪花,那里闪烁着斯皮德的倒影。

这,还不是全部! 君不见,亨利的手指指向 天堂,那里的维维安福在微笑呢;君不见,恩克 的卧轨自杀,让德国战车和整个足球大地,为之 深深震动;君还不见,普埃尔塔的猝死,让塞维 利亚和皇家贝蒂斯的百年仇恨,一笑泯然。

去死吧,香克利!去死吧,"足球无关生死, 却高于生死!"

生命永远在体育之上

生命永远凌驾于体育之上,足球不行,散打 更不行!

人生又是什么?

刘邦淡淡然然地面对生死:"吾取三尺之剑取天下,此非天命呼?虽扁鹊何益?"项羽轰轰烈烈地自刎,留下"至今思项羽,不肯过江东"的千古一叹;织田信长唱着"人生五十年,如梦似幻",悲壮地死在本能寺的火里……

刘邦、项羽和织田信长们,到头来不也化成一抷 黄土了吗?王侯将相也难逃生命的轮回。从这个角 度说,上官鹏飞死得其所,他死在自己喜欢的事业上, 用最后一滴血捍卫了信仰,尽管付出了生命的代价。

知情人曾透露,上官鵬飞在最近几个月的比赛中曾被KO过,而按照国际标准,无法在短时间内恢复参赛资格。可他还是走向了10月31日的海口体育馆,走向了生命的终点,以历来硬汉的姿态。大丈夫征战沙场,当马革襄尸,上官鹏飞比某些亚冠上不战而退的球队强得太多。

上官鹏飞是谁?

他呀,就是一个拳痴。 刘郎恨

切尔西破曼城金身

英超榜首群雄并起

据新华社电 两家球员身价共计5.8亿英镑(100英镑约合989.970元人民币)的豪门在斯坦福桥球场合演了英超第15轮的压轴大战,结果2.6亿身价的切尔西2:1逆转了3.2亿身价的曼城,打破了对手本赛季的不败金身。至此,曼城积38分,仍领跑积分榜,但与次席曼联的分差被缩小至2分,切尔西则以3个净胜球的优势超越少赛一轮同积31分的热刺跃居第三,榜首乱势的重现印证了英超群雄并起的格局。

赛后,博阿斯说:"今天我们的目标是缩小与领头羊的距离,我们做到了这一点,虽然我们是第一支战胜他们的球队,但我们并未从中得到额外的喜悦。我们需要做好自己的工作,让我们对英超冠军的挑战回到轨道上来,我认为现在它还活着。"曼奇尼则认为裁判不公是败因:"上半时我们应该能进两三个球,席尔瓦在禁区内被博辛瓦钩倒,绝对是犯规,主裁判就在几米外,遗憾的是他就是没有'看到';下半时对莱斯科特在禁区内的手球,他却'看'得如此清楚。"

火箭再打"中国牌" **华裔球员林书豪加盟**



尽管小巨人姚明已经因伤退役,但 火箭队迅速找到了又一个连接中国球迷 感情的纽带,他就是华裔球员林书豪。 据悉,火箭队已经与这位后卫球员签订 了一年的合同。

28岁的林书豪祖籍浙江,出生于美国加州,父母都是定居在美国的中国台湾人。当年林书豪带领哈佛大学在NCAA闯出名堂的时候,已经引起了中国篮协和中华台北篮协的关注。之后两个篮协都派人接触过林书豪及其家人,表达了希望日后他能代表自己协会征战国际赛事。不过根据中国的法律,是不允许公民拥有双重国籍的,所以不愿放弃美国国籍的他还是选择加盟了中华台北队。

上赛季,林书豪加盟勇士队,也成为哈佛大学自1954年以来的第一位NBA球员。不过,林书豪获得的机会很少,常规赛只亮相了29次,平均每场比赛上场9.6分钟,交出了2.6分1.2个篮板1.4次助攻1.1次抢断的成绩单。前天他被勇士队裁掉,但仅仅两天时间,林书豪便找到了新东家休斯敦火箭队。

蜂王耍的就是你

NBA联盟两度终止保罗交易

当下 NBA 联盟最悲催的人是谁?不是被湖人抛弃的奥多姆,而是一心想离开黄蜂的克里斯·保罗。据美国媒体消息,保罗去快船的交易本已谈妥,可是跟几天前他去湖人的交易下场一样,作为黄蜂的"东家",大卫·斯特恩为首的NBA 联盟再度拒绝了这次交易,保罗又一次被联盟挡住了去洛杉矶的路,只不过这次官方的说法不再是"篮球原因",而是价码不够。5天内两次否决关于保罗的交易,NBA 联盟的做法也受到普遍指责。